
Área taquigrafía 1 ACTA N.º 1519 CUARTO PERÍODO ORDINARIO DE LA XLVIIl LEGISLATURA SESIÓN ESPECIAL REALIZADA EL  16 DE MAYO DE 2019 PRESIDE: EL TITULAR, SR. WASHINGTON GALLARDO  En la ciudad de Paysandú, se reunió en sesión especial la Junta Departamental el jueves dieciséis de mayo de dos mil diecinueve; el acto comenzó a la hora diecinueve y trece minutos y contó con la asistencia de los siguientes señores ediles:    TITULARES         DIGHIERO, Jorge  ORTIZ, Elsa FERNÁNDEZ, Silvia  PASTORINI, Hermes GALLARDO, Washington  PIZZORNO, Javier GENOUD, Jorge  QUEQUÍN, Edgardo GENTILE, Francisco  SILVEIRA, Ana LEITES, Libia   VALIENTE, Mauro                                SUPLENTES      RIVAS, Ledis   CARBALLO, José    FERREIRA, Luis  BIGLIERI, Humberto    MOREIRA, Leandro  DALMÁS, Dino    BÓFFANO, Aldo  CASTRILLÓN, Sandra    BENÍTEZ, Daniel  SILVA, Nidia    MEDINA, Raquel  MARTÍNEZ, Williams    CÁNOVAS, Julia  BALPARDA, Carlos    CABILLÓN, Rosanna  MENDIETA, Beder    AMOZA, Carlos   PAREDES, Carlos    FREITAS, Sonia  LAMAS, Martha    BARRETO, Patricia  BENÍTEZ, Nair    CABALLERO, Guadalupe KNIAZEV, Julio    BARTZABAL, Rafael  MARTINS, Luis    TESKE, Nelda   MOREIRA, Mabel    SAN JUAN, Ana María  SUÁREZ, Luis                                                       Asisten, además, el director de Deportes de la IDP, señor Julio Logiurato y los señores representantes nacionales, Martín Pitetta y Nicolás Olivera.   Actúa en Secretaría la directora general interina, señora Graciela Inthamoussu. _______________________      



Área taquigrafía 2 HOMENAJE A LA SELECCIÓN DE FÚTBOL DE PAYSANDÚ, CAMPEONA DE LA 16.ª COPA NACIONAL DE SELECCIONES DE OFI 2019   SR.PRESIDENTE (Gallardo): Buenas noches, señores ediles, señores funcionarios, invitados y homenajeados. Damos comienzo a la sesión especial del día de la fecha, a fin de brindar homenaje a la Selección de Fútbol de Paysandú, que se coronara campeona del 16.ª Copa Nacional de Selecciones de OFI  2019. La señora secretaria dará lectura a las mociones recibidas.  SRA.DIR.ª INT. (Inthamoussu): En primer lugar, tenemos una nota enviada por los señores ediles integrantes del Partido Nacional Guadalupe Caballero, Williams Martínez, Gabriela Gómez, Braulio Álvarez y Valeria Alonzo que dice lo siguiente: “Los ediles firmantes, al amparo del artículo 37 del Reglamento Interno, solicitan a usted convoque a una sesión especial para el día jueves 25 de abril de 2019 a la hora 19 a efectos de homenajear en sala a la selección de Paysandú, campeona del interior.   Para dicha oportunidad se propone el obsequio de medallas a cada integrante del plantel y al cuerpo técnico. Asimismo, se deberá cursar invitación a la Liga de Fútbol, Secretaría de Deportes y medios de comunicación del departamento”.   A su vez, en la sesión del 25 de abril, el señor edil Aldo Bóffano realizó un planteo que dice lo siguiente: “Gracias, señor presidente. Al ingresar a sala y comenzar esta sesión tomé conocimiento del punto 2 de los informes de presidencia, pero igualmente voy a exponer lo que veníamos trabajando estos días y que he titulado «Otro jalón en la rica historia del deporte y del fútbol sanducero».  En los últimos años, equipos de fútbol sanducero escribieron nuevas páginas de triunfo a nivel nacional. Por mencionar los más recientes, encontramos a 18 de Julio Fútbol Club, que obtuvo el torneo OFI en 2016. Luego, el Atlético Bella Vista, que obtuvo el título en la categoría A en 2018. También el equipo de Huracán Fútbol Club, que el año pasado salió campeón de la categoría B del torneo OFI, adquiriendo el derecho a disputar, junto con otras dos instituciones sanduceras –Atlético Bella Vista y Atlético Amanecer–, la categoría A del campeonato de selecciones de 2019.   Una de esas instituciones integró el grupo de clubes que negociaron la televisación de los partidos a nivel de clubes, generando mayor difusión y, a la vez, abriendo el camino para que iguales prestaciones se brindaran luego a nivel de la Copa Nacional de Selecciones. Dentro de ese ámbito, donde se percibe un resurgimiento del nivel futbolístico local trasuntando en la obtención de títulos en la órbita nacional, es coronado y ratificado por la selección mayor de la Liga de Fútbol de Paysandú que nos representó en el Campeonato Nacional de Selecciones de OFI 2018-2019. Luego de un trayecto que, con el transcurso de los encuentros fue amalgamando no solo el trabajo del cuerpo técnico, colaboradores, dirigentes y jugadores, permitieron ir sorteando las distintas etapas que el calendario le marcó a la selección sanducera, nuestra selección.  Más allá de aquella final, que si bien no le permitió la obtención del añejo campeonato del Litoral, en vibrante final ante Río Negro, el proceso continuó. Se fueron superando difíciles y sólidas selecciones, la mayoría de ellas con rico historial en estas lides. Incluso, frente a los rionegrenses hubo revancha, dado que la semifinal con ellos se logró con esfuerzo, pero meritoriamente, llegar a la 



Área taquigrafía 3 final. Superar instancias ante contendores de tanta enjundia, enaltecen la labor cumplida y dignifican el posicionamiento final alcanzado.  ¡Qué bueno, señor presidente! Retomamos aquella mística que hizo a la parcialidad de Paysandú recorrer el litoral. Mientras entonábamos uno de los clásicos cánticos: «Desde Artigas a Colonia vibraremos con la blanca», pudimos ver cómo el público, partido a partido, fue creciendo en presencia en el estadio Artigas hasta tener en la final más de diez mil personas. Quizás, más destacable aún, sea la importante y numerosa parcialidad que acompañaba al equipo en esos encuentros de visitante.   Los que tenemos más años, comenzamos a rememorar aquellas épocas de esplendores y ver cómo un técnico como Carlos Cabillón, que treinta años atrás, integrando el plantel que dirigió Carlos Colzada, nos regaló lo que hace un mes era la última copa a nivel del interior. Conducía al equipo con solvencia; un equipo con jugadores de gran juventud, como Giossa, que ya sobresalía en el arco con tan solo 18 años de edad, mezclado con otros jugadores jóvenes y algunos con experiencia siempre necesaria en estas lides.  El hecho concreto de que Paysandú haya obtenido un nuevo título a nivel del interior luego de tres décadas, le devolvió la alegría a los futboleros sanduceros. Es algo que, indudablemente, merece un reconocimiento público en la Junta Departamental destinado tanto a los jugadores que integraron el plantel como al cuerpo técnico, la Liga Departamental de Fútbol de Paysandú.  Para viabilizar dicho reconocimiento de parte de este Cuerpo, solicitamos que el tema pase a la Mesa a los efectos de su organización”.  SR.PRESIDENTE (Gallardo): Gracias, señora secretaria. Invito al director de Deportes de la comuna sanducera, doctor Julio Logiurato, a que nos acompañe en la Mesa. Agradecemos y saludamos a las autoridades nacionales, Nicolás Olivera, al diputado Martín Pitetta, a los integrantes de la Liga Departamental de Fútbol en la persona de Julio Riegger. La Liga Departamental de Fútbol también está integrada por los órganos arbitrales, así que aprovecho para saludar a uno de sus integrantes, Ariel Chéchile.  A la asociación de entrenadores, donde la mayoría de estos jugadores han sido dirigidos por diferentes técnicos, saludamos al profesor Luis Vicente Ghemi, que nos está acompañando; gracias, profesor. Hemos invitado a más autoridades, pero por diversas razones no han podido acompañarnos.  Celebro estas instancias, al ver esta generación de jugadores que ha pasado por todas las categorías. Invitamos también a la Liga de Fútbol Infantil, porque la mayoría de estos jugadores han pasado, y se han nutrido de todos los conceptos de dicha liga, y gracias a ello hoy estamos festejando esto.  Vivimos aquel último campeonato, en el que el actual director técnico de la selección, Carlitos Cabillón, integraba como jugador y hoy, luego de treinta años, también ha conquistado este último logro.  Saludo y felicito a todo el grupo, ya sea jugadores, cuerpo técnico, ayudantes, entrenadores de goleros, delegados, a la Liga Departamental de Fútbol y a la ciudadanía de Paysandú que acompañó en los momentos malos y en los momentos buenos.  A aquellas personas que realizaron un trabajo muy silencioso, que hoy no están acá, les quiero enviar mi agradecimiento y el de la Junta Departamental de Paysandú.  Le doy la palabra al director de Deportes. 



Área taquigrafía 4  SR.LOGIURATO: Buenas noches a todos. Primero quiero felicitar a todos los jugadores, al cuerpo técnico, a los dirigentes de la Liga de Fútbol de Paysandú por el logro obtenido.  Más o menos, en relación a lo que decía la moción, creo que algo se está haciendo bien en el fútbol de Paysandú, desde el momento en que se obtienen resultados a nivel nacional, tanto equipos como selecciones. Creo que eso no es casual.  Muchas veces se dice, con un ánimo resultadista, que el campeón es el mejor, sea como sea, es el mejor por el solo hecho de ser campeón; yo no creo que sea este el caso –no voy a hacer un análisis deportivo al respecto. La Selección de Paysandú mayor fue la mejor lejos, con luz, en este campeonato nacional. Todos lo pudieron ver, ya sea en la cancha o por televisión. También otros equipos, como Bella Vista, ganaron un campeonato con mucha luz. Creo que eso es consecuencia de un proceso y no de hechos puntuales o de situaciones puntuales que se puedan dar ocasionalmente. Desde la Intendencia hemos estado cerca de la Liga de la Fútbol desde que asumimos. Hemos trabajado en un montón de cosas, desde distintos ángulos, por ejemplo, apoyando a las formativas a través del Centro de Atención al Deportista, que procura un tratamiento de los futbolistas –a nivel de formativas–  entre 14 y 18 años, desde el punto de vista social, desde el punto de vista educativo, desde el punto de vista médico, así como dotar a determinadas instituciones como Independiente, Progreso, de terrenos para que puedan hacer su cancha, con lo que ello significa. En el caso del Club Independiente, que ha estado más avanzado, ha significado un avance notorio en su institucionalidad, en la conformación de sus divisionales menores, y del baby fútbol también. Creo que esas han sido medidas que van al apoyo directo del deporte, en este caso del fútbol. También hemos estado presentes, permanentemente, en cuanto a otros aspectos, como el transporte. Nos decían que para la Liga era muy difícil participar a nivel nacional, porque uno de los costos más grandes es el transporte. En todo este tiempo la Liga ha recibido el 50% del costo del transporte, para participar en los campeonatos nacionales. Todo esto se va mancomunando en un montón de esfuerzos, y creo que tiene como corolario la puerta que se abre con la ida de Martín Parodi a China a trabajar en formativa. Es algo en lo que trabajó directamente el intendente Caraballo. Y más allá de que sea él quien va, eso demuestra que también los técnicos de Paysandú están formados para participar al mejor nivel. Hemos apoyado en ello y queremos seguir apoyando. Estamos cerca del fútbol como de la mayoría de los deportes menores que necesitan del apoyo de la Intendencia porque, si no, a veces, resulta imposible llevar adelante sus actividades. Seguiremos en este camino, en este apoyo, en esta política que ha sido, desde que yo recuerde y con todos los defectos que puede tener, la más ambiciosa en lo deportivo.   Solo me resta felicitarlos nuevamente; creo que le han dado una gran alegría a Paysandú después de muchos años. Todos lo hemos celebrado y ojalá vengan más logros que serán fruto de todo este proceso que el deporte está viviendo en Paysandú. Gracias.   SR.PRESIDENTE (Gallardo): Habíamos acordado hacer uso de la palabra un edil por bancada, pero me voy a salir un poco del protocolo, porque quisiera que también pudieran opinar los ediles mocionantes. Dentro del Partido Nacional hay varios mocionantes, tal vez alguno desee decir algo.   Adelante, Guadalupe. 



Área taquigrafía 5  SRA.CABALLERO: Primero que nada, darles la bienvenida a estos campeones, para nosotros es un honor tenerlos hoy aquí. Lamentablemente la invitación a ustedes llegó un poco tarde hoy al mediodía; por  parte de la Liga, me consta que hay jugadores que estaban  trabajando, que quizá no pudieron acomodar los horarios y, lamentablemente, hoy no pueden estar. ¿Qué decirles que ya no les hayan dicho? Al día de la fecha con tantos homenajes, cuánta emoción, alegría, reconocimiento –merecido, por cierto–. Voy a comenzar con las palabras de Darío Algalarrondo –el Nani para quienes lo conocemos–, jugador del interior, con experiencia en copa OFI y en selecciones. En el partido del debut, frente a Salto –lejos del pago por tierras salteñas–, él les dijo: «Miren la camiseta que tienen puesta, respétenla, no solo es para sacarse la foto, es para devolverles los triunfos a los que nos tienen acostumbrados». Sabias palabras de un jugador con experiencia y buena persona. Ese fue el objetivo del grupo, y vaya si devolvieron el triunfo que hace más de 30 años no se le daba a Paysandú. Nos hicieron emocionar, poner la piel de gallina, volver a vivir viejas glorias, para algunos ya olvidadas, para otros, en un baúl de los recuerdos, para otros una experiencia nunca vivida. Y me voy a ir al Estadio Artigas, el 14 de abril, el que mostró al país entero que Paysandú es dueño del interior, y está plasmado en esa bandera que tenemos ahí atrás –en la barra–. Esta idea nace en Nacho, que fue el mentor, la ofrecieron los chicos de la sub-17 junto a sus familias. Estos chicos mostraron, más allá de la Selección, que hay unidad, un sentimiento puro, y estas cosas lindas solamente nos las da el fútbol. Me gustaría reconocer lo siguiente: hubo personas que no estuvieron el domingo en la foto, me refiero a los clubes, los dirigentes que por ahí no pudieron aportar 4000 pesos por la crisis económica, de la cual el fútbol no es ajeno, pero sí aportaron en pequeñas cosas, como una práctica, acompañando a la Selección a distancia, desde la formación de ustedes como jugadores y como personas. Sé que en el corazón de cada uno de ustedes lo saben y ese club humilde que quizá no estuvo participando económicamente siente, vibra, y disfruta de ese logro de la misma manera que los demás, porque también son parte del fútbol de Paysandú. Cada sanducero que pasó por una cancha de fútbol también hizo su humilde aporte a través de la entrada y del fondo de selección porque la mayoría de ustedes ha pasado por formativas. Con esto quiero decir que todos los que son parte del fútbol pusieron su granito de arena para que esto fuera posible; un Maxi Gómez, un Joan Sabatini, para que fuera posible el amistoso en beneficio de la Selección y muchas personas más, que desde el anonimato aportaron su tiempo, su trabajo, y su entrega. Y ustedes, los principales protagonistas, que no miraron el cansancio, saliendo de trabajar, subiéndose al ómnibus cuando les tocaba viajar afuera, cambiándose en el mismo, comiendo un refuerzo de paleta y queso, o alguna fruta, ahí estaban prontos para defender la blanca camiseta. Lo hicieron porque les nace, porque lo sienten. El grupo que se ha conformado con compromiso, compañerismo se logró porque hubo una persona con preparación que tuvo la capacidad de convocarlos; ese logro tiene nombre y apellido: Carlos Cabillón. Él es el responsable de que este grupo de jugadores, que supo formar, conducir y guiar para que hoy Paysandú entero celebre y festeje este triunfo. Desde el 14 de abril de 2019 han recibido homenajes de los  sanduceros todos. Pero el verdadero homenaje se los brindó el pueblo entero llenando el estadio Artigas, y no lo dice solo esta edila, lo ha dicho el intendente, lo ha dicho la prensa, lo ha dicho el consejero de OFI, coronel Irigoyen que quedó plasmado en el acta 



Área taquigrafía 6 33, respecto a la 16ª Copa Nacional de Selecciones, y  me voy a permitir leerlo: «El coronel Irigoyen pide dejar en actas que la concurrencia a la final, fue de aproximadamente 14.500 personas». Ese estadio repleto de gente, saludando los colores del equipo sanducero es, a mí entender, el máximo homenaje del pueblo sanducero. Ustedes, y nadie más que ustedes, lograron unir Paysandú en un solo grito;  el grito de: «¡Dale, dale sanducero, que serás campeón!» En nombre de todo Paysandú: gracias por dejar en alto el prestigio del fútbol sanducero. ¡Gracias campeones!   SR. PRESIDENTE (Gallardo): Tiene la palabra el compañero del interior, de la ciudad de Quebracho, señor edil Aldo Bóffano.   SR. BÓFFANO: Gracias, presidente. También en el interior vibramos por el fútbol, vibramos por la blanca. Es poco lo que voy a agregar, porque ya fue expresado claramente en la moción que acaba de leer la secretaria general. Simplemente quiero agregar alguna cosa más, que es el saludo y el abrazo emocionado a estos jugadores, al director técnico y al equipo que a  su costado hicieron posible esta gesta. Los que peinamos canas y tenemos recuerdos de viejas glorias del fútbol de Paysandú, recordamos aquellas instancias y hace más de treinta años que no vivíamos estas emociones. Creo que solo uno de los jugadores, que estos días salió campeón del interior, era nacido cuando Paysandú salía por última vez campeón del interior. Es decir que lo que les toca vivir a estos jugadores fue una instancia totalmente inédita, de la cual no tenían ninguna experiencia, solamente la de escuchar las crónicas periodísticas de que en tal año habíamos salido campeones. Simplemente, quiero cerrar mi intervención con un abrazo a todos los que participaron en esto que nos están subrayando y resaltando que las cosas se deben estar haciendo bien en el fútbol de Paysandú, tanto a nivel de clubes como  a nivel de selección –como lo dejé establecido en mi moción– y exhorto a que se siga trabajando en ese sentido. Reitero: mi abrazo a todos, al director técnico, a la liga, a los  ayudantes, desde el más chico hasta el más grande, y tengan la seguridad de que estos viejos que peinamos canas volvimos a emocionarnos con la blanca. Gracias.   SR. PRESIDENTE (Gallardo): Invito al señor edil Suárez a dirigirse al grupo en representación del Partido Colorado.   SR. SUÁREZ: Un saludo muy grande a los campeones del fútbol de Paysandú, gente muy conocida para mí y varias veces he trabajado con ellos también. Son gente joven, gente que está dentro del fútbol y sabe lo que significa y lo que puede generar lograr otro título para Paysandú; así lo queremos y así será, porque tenemos un técnico que conoce cómo llevar adelante tácticamente este plantel o el que pueda venir el año que viene. Sabemos que hay un buen plantel, pero el año que viene puede haber  más gente; sabemos que todos los años se puede renovar. Hay que tener un plantel y tenerlo cómodo, así como al técnico también hay que tenerlo cómodo.  Muchas gracias y sigan adelante.   SR. PRESIDENTE (Gallardo): Tiene la palabra el presidente de la Comisión de Deportes, señor edil Valiente.   SR. VALIENTE: Gracias, presidente. Quiero saludar a los jugadores, al cuerpo técnico, a los dirigentes que están aquí presentes. Si bien la Junta Departamental es conocida por ser un ámbito político, y muchas veces discutimos de política, también debe ser conocida por estos reconocimientos que hace. En realidad, lo único que hacemos es trasladar  lo que el ciudadano 



Área taquigrafía 7 nos propone; la verdad, fueron varias las personas que, luego del triunfo, se acercaron a los distintos ediles para plantearnos la posibilidad de  invitar a los campeones nacionales y hacerles un justo homenaje. Que los homenajeados sepan que este es un homenaje de toda la sociedad de Paysandú, porque aquí estamos todos los partidos políticos en representación de la ciudadanía; esta es la razón, por la que hoy estamos aquí en la Junta. No voy a agregar mucho a  lo que ya dijeron  los compañeros, solamente quiero saludarlos como presidente de la Comisión y como una persona que pertenece al mundo deportivo, con un pasado como hincha y también como dirigente.   Creo que  hay un par de cuestiones a destacar. En primer lugar, quiero puntualizar que estamos de acuerdo con destacar el logro obtenido por la selección mayor, pero también tenemos que destacar los logros de las selecciones juveniles. Eso quiere decir que hay materia prima, eso quiere decir que la plaza futbolística del departamento de Paysandú nuevamente se está  posicionando en lo que fue hace unos cuantos años. Esto es producto, obviamente, como lo han dicho acá, de un proceso, de ganas, de talento, porque acá tenemos futbolistas con talento –por algo están en la selección– tenemos un técnico con talento, tenemos buenos dirigentes, a quienes por allí  –me voy a permitir nombrarla– la edila Caballero hacía referencia. Creo que es una cuestión fundamental en el fútbol, en los clubes, en las ligas, tener dirigentes, aunque  muchas veces sean criticados y pocas veces valorados, que permitan que los clubes tengan las puertas abiertas, que los gurises chicos, los juveniles, que los grandes puedan hacer deporte. Esa es una de las razones fundamentales.  Tenemos que reconocer, y así lo vamos a hacer, a todo el plantel, al cuerpo técnico, a los dirigentes, es una lástima que no se encuentre en sala el plantel completo, aunque sabemos que se les hará llegar el reconocimiento                       –muchos se encuentran practicando en sus clubes a esta hora–, porque  ni bien terminó el campeonato, a los pocos días nuevamente, varios futbolistas, casi todos diría yo, están arrancando el campeonato local en un par de semanas. Lo cuadros que están participando en el OFI  ya están practicando hace meses, tuvieron pocos días de descanso y de nuevo a la cancha.   Desde la Comisión queremos agradecerles y a continuación les vamos a entregar unos obsequios, así lo decidimos junto al presidente en la Comisión y también junto con los compañeros que hicieron la moción. Sin duda, hace pocas horas, hace pocos días, también tuvimos la noticia, en la reunión del consejo, de  que se le iba a renovar el contrato a Carlos Cabillón un año más, creo que ha sido una decisión muy acertada. También quiero destacar y reconocer que también renovaremos la posibilidad de defender el título, junto con los jugadores a los que les toque defender  el año que viene a la selección. Desde ya muy agradecido. Pueden sentirse orgullosos, porque a todos los sanduceros se nos infla el pecho por haber conseguido este enorme triunfo, que hace tres décadas que no se conseguía. Creo que Paysandú, como plaza deportiva en el fútbol y en otras disciplinas, está recuperando ese prestigio y esa esencia que tanto nos supieron valorar en todo el Uruguay. Muchas gracias.  SR.PRESIDENTE (Gallardo): Gracias, señor edil. Habíamos pensado en invitar a Rodrigo Michelena a que, como capitán del grupo, nos pudiera decir algunas palabras. ¿Algún integrante del plantel desea hacer uso de la palabra? 



Área taquigrafía 8  SR.MATTIAUDA: Hola, mi nombre es Tabaré Mattiauda; integro el plantel de Paysandú y en nombre de todos mis compañeros quiero agradecer esta invitación y este reconocimiento. Es un enorme orgullo lo que logramos,  lo que hicimos sentir al pueblo de Paysandú junto a nuestros compañeros y a nuestro plantel. Queremos continuar disfrutando el momento y que quede en el recuerdo de todos los sanduceros. Muchísimas gracias.  SR.PRESIDENTE (Gallardo): Muchas gracias. De más está decir que queremos escuchar al ideólogo de todo esto. Carlitos tiene una gran trayectoria como futbolista, como director técnico, reconocido a nivel nacional; así que le damos la palabra.  SR.CABILLÓN: Buenas noches. Es un enorme orgullo que este grupo de muchachos reciba este homenaje; se lo ganaron ellos, porque, por más que se realce el nombre del entrenador, como lo hicieron las distintas bancadas, ningún entrenador gana nada si no tiene jugadores con las condiciones y la humildad que tienen estos muchachos.  Soy la cabeza, el director técnico; muchas veces soy quien recibe los elogios, pero detrás de mí está el trabajo del profe, un muchacho joven que no es nacido en Paysandú, es de Rivera, pero hoy es un sanducero más; el entrenador de arqueros: Renzo en la  parte sanidad, Martín en estadística, está faltando el ayudante técnico y el equipier. Pedimos disculpas porque hay varios de los muchachos que están entrenando y otros con trabajo que no han podido venir. Solo resta agradecer y decir que todo se hizo con humildad, con responsabilidad, con mucho trabajo; los muchachos dejaron familia, viajes, fiestas de lado por defender la camiseta de Paysandú, que, últimamente, a nivel de selección mayor estaba muy devaluada y creo que lo que se ha logrado es un sentido de pertenencia que se ha demostrado en el día a día. Hoy concurrimos al colegio Padre Francisco y ver la alegría de los chiquilines rodeándolos, pidiéndoles fotos –porque con esas caras firman autógrafos– (hilaridad), emociona porque, más allá de lo deportivo, que es por lo que se nos juzga a los entrenadores, el haber logrado esa adhesión popular, que los chiquilines vuelvan a comprar camisetas de Paysandú y que en varias escuelas estén solicitando la visita de los jugadores, emociona mucho. Capaz que nos estamos poniendo viejos y se nos cae alguna lágrima cada tanto.  Esto es fruto del trabajo de estos meses y ojalá, como les digo a ellos, que no perdamos la humildad, porque fue la base de este triunfo. Cuando nadie daba nada por este grupo, con esa humildad, los muchachos fueron ganando el campeonato en el día a día. Ojalá que no perdamos esa humildad; ojalá que tengamos más oportunidades de crecer en cuanto a la infraestructura, al equipamiento y un montón de cosas que hay que decirlas ahora, porque no por el hecho de que se haya ganado está todo bien.   Creo que es el despertar de Paysandú y ojalá que entre todos, sin banderías políticas, podamos apoyar a la selección, porque, como se decía, ver el estadio en el último partido creo que emocionó a todos, ver la fila de gente para entrar era, para los que lo vivimos alguna vez como jugador –y no a esta escala, porque cuando a mí me tocó jugar, el estadio no estaba tan lleno como ahora–  una locura.  Muchas gracias por habernos recibido y reitero que los grandes triunfadores, los grandes ganadores son el grupo de jugadores. Muchas gracias.  (Aplausos). 



Área taquigrafía 9  SR.PRESIDENTE (Gallardo): Gracias, Carlitos. También quiero saludar a alguien muy importante en el deporte, pido disculpas porque se me pasó, que son los periodistas, los comunicadores, la prensa que está presente, que, quienes estamos en el deporte, sabemos el apoyo que nos dan y merecen que sean reconocidos. Así que, también para ellos es este triunfo.  Invito a los integrantes de la Comisión de Deportes a que nos acompañen para hacer entrega de los reconocimientos, señores ediles Valiente, Mendieta, Moreira, Amoza.  SR.SUÁREZ: Comenzamos con la entrega de premios: Juan Logiuratto.  (No se encuentra).  SR.MENDIETA: Renzo Minetti.  (Aplausos).  SR.PRESIDENTE (Gallardo): Hubo jugadores de alto nivel, algunos ya fueron nombrados. El grupo acompañó y fue un logro importantísimo entre todos. Le voy a entregar a Brian Sabaño.  (Aplausos).  SR.VALIENTE: A un tractorcito del medio de la cancha, a Tabaré Mattiauda.  (Aplausos).  SR.LOGIURATO: Martín Cabral.  (Aplausos).  SR.MENDIETA: Enzo Ferrari.  (Aplausos).  SR.MOREIRA: Gonzalo Ángelo.  (Aplausos).  SR.VALIENTE: Andrés Guiyama, el goleador.  (Aplausos).   SR.LOGIURATO: Luis Martínez.  (Aplausos).  SR.PRESIDENTE (Gallardo): Como en todo acto los ediles  entregarán un recordatorio a algún jugador o algún integrante del cuerpo técnico en especial. Voy a invitar al edil Carballo, para que nos acompañe. Estos son pedidos que hay que reconocerlos, porque en la trayectoria de algunos integrantes del cuerpo técnico hay personas que allegadas a ellos, que han compartido otras historias, y está bueno que les hagan entrega del reconocimiento.   SR.CARBALLO: Haré entrega de la plaqueta a un amigo de muchos años, al señor director técnico Carlitos Cabillón. (Se procede) (Aplausos).   SR.PRESIDENTE (Gallardo): No quiero dejar pasar la oportunidad sin expresar que mi alegría de poder hacer entrega de un reconocimiento a alguien de la savia nueva de esta selección que –en un sector de la cancha, yo diría importante–, sufrió algunas lesiones, estuvo un poco afuera y le hacía mucha falta al cuadro, y fue reemplazado por un compañero que estoy mirando acá:  Bryan Agüero. (Se procede) (Aplausos).  SR.SUÁREZ: Seguimos haciendo entrega de las plaquetas. Marcos Rodríguez. No se encuentra en sala.  SR.MENDIETA: Nicolás Duarte. (Aplausos).  SR.VALIENTE: Robert Rossi. Nosotros iremos nombrando a todos, si alguno no se encuentra, le haremos llegar el reconocimiento.  



Área taquigrafía 10  SR.PRESIDENTE (Gallardo): Ninguno de estos dos jugadores y colaborador están, pero sí quiero hacer una mención a uno que lo vemos en la cancha, lo vemos en la calle con su carrito cargado de equipamiento –Carlitos ya sabe a quién me refiero–Y son personajes del fútbol. Aquel día en el Estadio Artigas fue el primero en salir a festejar, y cuando el grupo fue al Anfiteatro, durante la Semana, estaba muy alegre y se sentía su euforia. Es de esas personas que están compenetradas en todos los sentidos cuando se mueve la pelota, cuando se va un balón afuera, cuando alguien precisa algo, un vaso de agua o lo que sea, un cordón, una canillera, y los chicos lo saben muy bien. No está presente pero lo voy a nombrar, le quiero hacer un reconocimiento desde acá, convive siempre con nosotros, es un hombre de fútbol, el Cabeza Mario Fleury. (Aplausos).   SR.VALIENTE: Anderson Coelho. ¿No se encuentra? SR.MOREIRA: Llamamos a Franco Pedreira. César Moreira. (Se procede; aplausos).  SR.SUÁREZ: Enzo Leguizamo; no se encuentra. SR.VALIENTE: Emiliano Leites; tampoco se encuentra, está practicando. Se lo haremos llegar.  SR.MOREIRA: Oscar Trinidades, Daniel Rosano. SR.VALIENTE: Ivo Guimaraens. SR.MENDIETA: Guillermo Andrada. SR.MOREIRA: Oscar Cardozo.  SR.PRESIDENTE (Gallardo): También voy a decir unas palabras porque los chicos se merecenY este chico jugó poco pero cuando entró tenía su trayectoria, de verlo en el baby fútbol, en las inferiores, y en el trabajo físico que ha hecho ha cambiado el físico para poder integrarse a esto que es muy importante en un entrenamiento. Me estoy refiriendo a Facundo Belvedere. (Aplausos). SR.MENDIETA: Gabriel García; no se encuentra. SR.VALIENTE: Nombraré a algunos que tampoco están: Tito Andreoli, Enzo Picos y, el capitán, Rodrigo Michelena. (Aplausos). SR.PRESIDENTE (Gallardo): Me quedan aquí dos que ocupan puestos ingratos y los conozco muy bien porque he compartido instituciones con ellos, Carlos Matías Izaguirre y creo que una de las revelaciones de la Selección a nivel nacional, Luca Giossa. (Aplausos). SR.SUÁREZ: Ignacio Schneider; no se encuentra.  SR.MOREIRA: Voy a llamar a José Lucas Freira y a Darío Algalarrondo. (Aplausos).  SR.PRESIDENTE (Gallardo): Para ir cerrando, agradecerles como siempre. La Junta Departamental está atenta a las diferentes disciplinas y más en este caso, en el fútbol, y como decía mi compañero Mauro, apuntar también a las inferiores, que se está haciendo un buen trabajo. Agradecemos a todos los invitados, a los integrantes de los órganos de la Liga, Colegio de Árbitros, Tribunal de Penas, dirigentes, integrantes del CDC, delegados, su presencia. Ahora le daré la oportunidad al director Julio Logiuratto, para entregar la plaqueta a la Liga Departamental de Fútbol. (Aplausos). SR.LOGIURATO: A Riegger por la Liga de Paysandú.  (Aplausos). 



Área taquigrafía 11 SR.PRESIDENTE (Gallardo): Por último, invito a todos a subir al estrado para tomarnos una foto. Gracias a todos y damos por culminada la sesión especial. (Así se hace siendo la hora 20:03).   ____________________   


